

# 光明乳业与苏宁云商签署战略合作协议 加速布局电商平台

钟和

2016年7月20日下午,光明乳业副总裁李柯与苏宁云商营销总部副总裁田睿签署战略合作协议,并现场发布苏宁定制款——350g莫斯利安2果3蔬。未来在大的战略合作背景下,双方将共享优势资源,共同完善O2O营销模式,为消费者提供更加便捷的消费服务。

## 达成战略合作协议

## 深化电商渠道营销

光明乳业与苏宁云商的第一次牵手还要追溯到2015年9月,光明乳业以一款全新的莫斯利原味350克包装在苏宁电商平台——苏宁易购超市首发。350克新包装大胆采用了时尚、前卫的利乐钻梦幻盖;独特的26毫米瓶口设计,为消费者带来更加畅快、舒适的饮用体验;而瓶盖低扭矩、大螺纹的设计更使得梦幻盖易于开启,且再次旋紧后可完全密闭,无需担心溢出,便于消费者随身携带,随时享受酸奶带来的健康体验;同时,得益于梦幻盖的设计,新包装更加容易倾倒,解决了之前因酸奶的厚重而较难倾倒的困扰。就是这样一款新品在短短十天内立即就吸引了众多的消费者,购买量突破万件。

时至今日,光明乳业的电商平台在经过近一年的试水后,与苏宁云商集团展开进一步深入合作,签署战略合作协议,优势互补。光明乳业将借助苏宁云商集团的消费者大数据进行深入分析、研发、推出更贴合线上消费的新产品、新的营销计划;同时苏宁方面也可以依托光明乳业在乳品研发方面的优势带来的多元化的产品结构,为线上平台提供更加丰富多样的产品。通过战略合作,双方还将打通

2016年7月20日下午,光明乳业副总裁李柯与苏宁云商营销总部副总裁田睿签署战略合作协议。未来在大的战略合作背景下,双方将共享优势资源,共同完善O2O营销模式,为消费者提供更加便捷的消费服务。



总裁田睿表示。

## 苏宁定制款红“妆”莫酸首发玩转818

时值苏宁易购818周年庆前夕,为给消费者提供更好的产品体验,苏宁组织了近十人的超级买手团来到光明乳业展开业务洽谈。

记者了解到,目前市面上销售的是200克规格的光明莫斯利安“2果3蔬”酸奶。为了贴合“宅男宅女”的消费习惯,苏宁定制了350克大容量的同口味酸奶,让消费者可以与家人分享同一瓶健康酸奶。

350克“2果3蔬”混合味酸奶为内含树莓、蓝莓、番茄、胡萝卜、甜椒的红色包装。定制新品将继续采用利乐包装以及26毫米的瓶口设计,为消费者带来畅快、舒适的消费体验。据介绍,此次苏宁定制酸奶全部系苏宁自营,全程由恒温仓储存。

在该款苏宁定制产品销售上,苏宁易购超市前期将采用“定金膨胀”方式开启预售活动,10元定金后期可膨胀至30元抵用。苏宁“大聚惠”、掌上抢和天猫“聚划算”等营销产品将给予光明新品充分曝光与引流,同步植入前10分钟下单立减5元的玩法,并推出相关超值套餐产品。

为什么苏宁易购超市可以做到定制新品低价销售呢?苏宁易购市场相关负责人给出了答案:“我们的买手团直接从源头采购,跳过各层代理和渠道经销环节,直接面对消费者,避免了中间环节的层层加价,价格自然会有优势。”

光明乳业通过本次战略合作,不仅可以加速电商平台的战略布局,进一步开启光明乳业O2O营销模式;同时,光明乳业也希望能够多渠道为消费者提供便捷、全面的消费服务和体验。相信双方未来一定会有更广阔的合作空间与未来。

# 印尼投资统筹部部长一行来粤招商 携五大项目邀请投资

21日,由印尼驻广州总领事馆和广东省贸促会联合举办的印尼投资推介会在广州举行,印尼投资统筹部部长凡迹在会上邀请广东企业家赴印尼考察投资。

据印尼投资统筹部部长凡迹介绍,印尼现有五大项目邀请中国企业家投资。一是制造业,包括化工业、电子电器、以出口为主的

制鞋、纺织等;二是基建业,包括发电站、机场、港口;三是农业、畜牧业、种植业;四是海洋业,包括渔业和造船业;五是旅游业,包括中文旅游经济特区和工业区。

据了解,2015年中印贸易总量达440亿美元,中国已经成为印尼第三大出口目的国和最大的进口来源国。去年,广东和印

尼贸易额达110亿美元,占中国和印尼贸易总额的四分之一。在全球贸易低迷情况下,今年1月~5月广东与印尼贸易额也达到43亿美元,两地经贸前景广阔。

深圳宝鹰集团主席古少明与广东企业家分享了投资印尼的经验。他指出,与当地华人华侨或当地企业联合,共同投资设立海外子

公司或参股当地企业;选择中国已经“走出去”的同行业民企,进行投资并购。

印尼驻广州总领事官茂介绍称,为了帮助加速经济的发展,印尼政府出台了一系列促进投资和出口的放松管制措施。她表示,现在正是中国企业家投资印尼的最好时候。

(许青青 叶晓华)

# 英伦品牌组团亮相长沙 加速拓展中国市场

23日,2016英国精品购物节(长沙站)盛大开启,ByfordHoldings、GreeneKingIPA、MEE、Jagua等英伦品牌组团亮相长沙CBD核心区的泊富ICITY美好生活中心。

这是英国精品购物节第二次登陆长沙,涵盖汽车、箱包、服饰、母婴、家居等在内的89个英国品牌,将进行为期10天的展览和售卖。记者在购物节现场看到,场内铺面围栏以英国街景为主题,还设置了英式电话亭、双层巴士、伦敦桥等英国标志性主题,让人感觉瞬间穿越到英国。

“参展的品牌有许多拥有英国王室供货许可证,说明这些品牌被英国女王和王室所钟爱和认可,对产品我很放心。”长沙市民胡先生说,他的家人去年在购物节上购买过一套餐具,这次打算看看箱包和服饰。

看到英国品牌在中国消费者中颇受欢迎,英中贸易协会中国区总裁Jeff Astle非常欣慰。他介绍,包括英国汽车品牌捷豹路虎、摩根车,高级定制手工男鞋Estate,母婴品牌Mothercare和SilverCrossBaby,英国皇室品牌梳肯特和富尔顿雨伞等在内的纯正英国血统的品牌已相继出现在购物节上。

“英国品牌进入中国市场,购物节是一个很好的平台。”Jeff Astle说,“希望中国消费者有越来越多的途径购买到纯正高品质的英国产品。”自2013年开始的英国精品购物节目前已扩大到北京、广州、成都、南京等9个城市,日前英中贸易协会还与京东合作,成功举办了线上的英国精品购物节。

Jeff Astle说,受脱欧影响当前英镑贬值,这将有利于英国商品出口,今后将会有更多的英国产品进驻中国。

“湖南消费者对新产品、新品牌的接受度较高。”湖南省商务厅巡视员周船说,湖南的消费需求正处在加快上升时期,发展型消费、服务型消费以及新型消费结构升级蕴含着经济转型升级的强大动力。“希望借助英国精品购物节,进一步密切湖南与英国在内的欧洲地区的贸易往来,更好地满足群众多样性、个性化和高品质的消费需求。”(鲁毅)



专栏主持人:魏东 电话 13858158920

## 浙江省诚信经营承诺单位展示

### 浙江新家园物业管理有限公司

浙江新家园物业管理有限公司目前拥有国家二级物业资质,总面积达380多万平方米。公司现有总资产9000万元、员工800多人,具有中高级职称的经营、管理、技术骨干110人。公司于2015年通过管理体系三证,建立了一套制度化、科学化的管理服务体系。公司信奉“受人之托,忠人之事”的行为操守,多年来以“品质感动业主”,赢得了业界同行及业主的良好口碑。

### 杭州汇晨科技有限公司

杭州汇晨科技有限公司成立于2014年。公司位于余杭区阿里巴巴巨星孵化园内,是国家高新企业,双软企业。公司拥有自主研发的外勤通、商旅通、移动OA等APP产品,公司拥有数百名高科技软件研发人员。公司致力于以客户需求为导向,为客户提供适用的软件服务,信息安全,系统集成等应用技术和解决方案。

### 杭州临安富王建材科技有限公司

杭州临安富王建材科技有限公司位于浙江杭州临安。自成立以来,联合国内外多个知名院校与科研机构,不断总结和改进生产技术工艺和科学原料配方,先后出品了新型防腐瓦、PVC防腐瓦、ASA防腐瓦、ASA琉璃瓦等,广泛用于建筑墙体屋面的防水、防腐、抗老化等多个领域。公司秉承“富王建材,品质一流”的企业经营理念,以其质优价廉的特性,赢得广大客户青睐。力求为世界建筑领域提供性价比最高的墙体屋面材料。

### 杭州治新环保科技有限公司

杭州治新环保科技有限公司专注于室内的空气质量与室内有害人体健康的因素的检测和治理,自2015年以来,一直采用“室内空气质量综合管理”概念,已成功应用在西子宾馆、西湖国宾馆等。采用的生物酶治理产品全部从澳大利亚和美国等引进!纯生物制剂,PH7.0,治理过程中无二次污染,去除甲醛等有害物质及异味控制技术均满足国家标准。宗旨是:努力为每一座城市,每一个家庭,提供健康呼吸空间。

### 浙江欣硕电力工程有限公司

浙江欣硕电力工程有限公司具备送变电工程专业承包三级资质和国家电监会颁发的承装、承修、承试四级资质企业。经营范围有:35kV及以下的变电工程、送电工程、配电网工程的设计、技术咨询、施工、安装服务。企业本着“安全质量促发展,管理创新处效益”的生产管理理念参与市场竞争,走出一条共同发展的道路,本着“辛苦我一人,照亮百万家”的企业精神,做好用户满意工程。

### 海宁市胜通汽修厂

海宁市胜通汽修厂建于2008年,是一家以汽车销售、维修、美容为一体的综合性一站式企业。拥有员工30余人,从管理人员到维修技工均来自4S店。汽修厂属于二类维修企业,设备齐全,拥有业务接待室,客户休息室,汽车销售高级展厅,维修厂房等。“守法经营、诚信经营、尊重客户”一直是公司的经营理念,以规范化的服务,现代化的设备,优惠的价格来给客户用心服务。

### 浙江玉环雄关模具制造有限公司

浙江玉环雄关模具制造有限公司是一家以各种加工设备的工装模具配套企业,设计及生产100吨—1200吨液压、冷挤压精锻模具,产品涉及汽配、摩配、工程机械及航空配件的毛坯、精锻和精加工的工装配套服务。可根据客户的设备设计各种电动、气动、液压卡压工装,让产量提高30%,劳动强度降低40%,冷挤压精锻可节省材料17%,节省工艺30%。热诚欢迎机加行业新老客户洽谈合作。

### 淳安小鱼儿汽车维修服务有限公司

淳安小鱼儿汽车维修服务有限公司主要经营汽车维修。公司位于浙江杭州淳安县千岛湖镇涌金路388号。公司有最好的产品和专业的销售和技术团队,在公司发展壮大的1年里,为客户提供最好的产品、良好的技术支持、健全的售后服务。公司是杭州汽车配件的知名企业,本着“客户第一,诚信至上”的原则,欢迎与各位新老客户建立长期的合作关系。

### 浙江瑾典木业有限公司

浙江瑾典木业有限公司位于浙江省桐乡市,专业生产销售实木家具、橱柜、衣柜、卫浴柜,包括整体护墙、实木吊顶、整屋全实木订制等。公司自成立以来,一直秉承“质量第一、信誉至上”的经营理念,为客户提供最好的产品,让每位客户买的放心,用的开心!我们将以良好的形象和品牌赢得市场的认可,全力打造木业新品牌,欢迎各位新老客户前来洽谈合作。

### 奉化市品冠装饰设计有限公司

品冠装饰设计有限公司是一家集室内室外装饰工程设计、施工、售后服务三位一体的综合性专业装饰公司。公司秉承“让客户的信赖得到体现价值”的经营理念,从居住的功能规划到理想生活的品味追求,每一个细节和每一度空间都精雕细琢用心感悟。公司能做到用家一样温馨、积极向上的团队,创造出一个温暖人心的家庭。

### 杭州漫学教育科技有限公司

杭州漫学教育科技有限公司,作为大学生提供素质教育培训机构,通过给大学生求职者提供职业评测、技能培训等服务高效匹配企业与人才的需求,同时为大学提供名企实习、全球公益、国际游学、留学考研规划等素质教育服务,引领大学生职业生涯。漫学教育产品服务一经推出即刻获得好评。微信订阅号:青蓝尚学、好好实习,网站:www.yoosurechina.com,目前公司高速发展欢迎企业个人等多形式合作联系。

### 浙江义乌慕红生物科技有限公司

慕红集团专注大健康产业,旗下拥有10余个品牌与多项核心技术专利,是健康产品行业中最具发展潜力和规模的大型企业。2016年“敢不敢”汉方抑菌女性私护系列卫生巾正式面世,作为全球首款卫生巾潮牌,以其独树一帜的品牌定位成为女性挚爱。不仅避免了女性在公众场合带来的尴尬,更是首款内外兼修、抑菌率高达99%的功能性私护产品,充分满足了年轻女性对“潮”的追求和自由情感的无限释放。

### 华新国际建设有限公司贵州第三分公司

华新国际建设有限公司贵州第三分公司是华新建设有限公司在贵州的一个分公司,华新国际是中国船天工业总公司工程五公司,一级企业,具有集团规模,2005年总部迁址首都北京,注册资本为25188万元。经营范围:施工总承包一级;专业承包一级;工程勘察设计、建筑监理;房地产开发等。公司本着“质量第一、信誉第一”的企业服务宗旨,竭诚与社会各界广泛合作,为国家经济建设和发展做贡献。

### 浙江优优堂游乐设备有限公司

浙江优优堂游乐设备有限公司位于浙江省温州市永嘉县桥下镇梅岙工业园。公司拥有雄厚的技术力量和大量宝贵的实战经验,并不断致力于新产品的开发研制以扩大生产规模。本公司主营:儿童淘气堡,户外健身器材,蹦床等各种大小型塑料玩具。公司秉承“顾客至上,锐意进取”的经营理念,坚持“客户第一”的原则为广大客户提供优质的产品和服务。

### 诸暨博阳投资管理有限公司

诸暨博阳投资管理有限公司成立于2015年10月,是华东林业产权交易所授权服务机构,专注绿色金融投资,进行大宗农林产品现货电子交易,收藏品发售,林业碳汇,林权交易,绿色融资等项目。公司现已有下属营业部和意向营业部达70几家,并且数量还在不断增长中。公司坚持“以诚待人,以信处事”的核心价值观,诚信经营,稳健发展,被华东林交所总部授予AAA级机构。

### 杭州恒程玻璃有限公司 (香港恒程国际门业)

杭州恒程玻璃有限公司成立于2005年,注册资金100万,是一家以玻璃原片销售,家居移门生产、销售及家居玻璃批发为一体的企业。公司拥有先进的设备,强大的技术团队及先进的管理模式。经过不断改善,优雅的风格和出色的搭配效果在国内赢得了大批商家的青睐和首肯。公司始终坚持“创新、品质、服务、节约、敬业、感恩”12字理念,吸收新创意,严把质量关口,全方位服务跟踪,坚持做出高品质产品。